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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Snijder-Hazelhoff (VVD) aan de minister van Landbouw, 
Natuur en Voedselkwaliteit over Gemeenschappelijk Visserijbeleid in niet 
Europese wateren (ingezonden 15 februari 2010). 

Mededeling van minister Verburg (Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit) 
(ontvangen 10 maart 2010). 

Vraag 1
Kent u het artikel met het opschrift «Help arme vissers: hou dieven weg» met 
betrekking tot het Gemeenschappelijke Visserijbeleid in niet Europese 
wateren?1 

Vraag 2
Is het waar dat de EU de visserijrechten voor de Westerse rederijen betaalt? 

Vraag 3
Is het waar dat Mauritanië jaarlijks meer dan € 80 miljoen ontvangt van de 
EU voor de toegang van Europese vissers? 

Vraag 4
Hoeveel betaalt de EU in totaal per ontvangend land aan visserijrechten? 

Vraag 5
Deelt u de visie dat de Europese visserijsector al jaren onder druk staat en dit 
gecompenseerd wordt door Europese vissers in niet Europese wateren, 
middels visserij-partnerovereenkomsten, te laten vissen? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 6
Hebben deze visserij-partnerovereenkomsten een belemmerende werking op 
de zelfredzaamheid van ontwikkelingslanden in bijvoorbeeld Afrika? Zo ja, 
waarom? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Wordt er Europees, en daarmee Nederlands, belastinggeld gebruikt om 
visserij-partnerschapsovereenkomsten te financieren? Zo ja, waarom? Zo nee, 
waarom niet? 

1 Trouw, 28 januari 2010.
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Vraag 8
Op welke manier gaat u zich inspannen om een einde te maken aan de 
financiering met Europees, en daarmee Nederlands, belastingsgeld van 
visserijpartnerschapsovereenkomsten, en daarmee de zelfredzaamheid in 
ontwikkelingslanden te bevorderen? 

Toelichting 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen ter zake van de leden 
Irrgang en Polderman (beiden SP), ingezonden 4 februari 2010 (vraagnummer 
2010Z02227). 

Mededeling 

De door het lid Snijder-Hazelhoff (VVD) gestelde vragen inzake Gemeenschap-
pelijk Visserijbeleid in niet Europese wateren kunnen tot mijn spijt niet binnen 
de gebruikelijke termijn worden beantwoord vanwege interdepartementale 
afstemming. 
U zult de antwoorden op de vragen zo spoedig mogelijk ontvangen.
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